

步阳·凤凰城:引领城南人居风向

记者探访中心观邸11号楼,分享业主买房故事

如果把凤凰城比喻成一首诗歌,那么11号楼就是这首诗的诗眼,可谓是其中最为传神的点睛之笔,让整首诗愈加动人。

这让11号楼的地位不言而喻,当它以王者之姿进入市场后,瞬间得到购房者的认可,选购的浪潮一浪高过一浪。如果你对它还不是那么熟悉,今天,本报记者就带你探访有诗眼之称的11号楼。

记者 舒姿



11号楼实景图

11号楼是楼盘价值的集大成者

是什么让11号楼脱颖而出,受到热捧呢?首先,它位于凤凰城小区的中央位置,正对着中央法式喷泉,它处于景观视野宽阔的位置,前后楼间距都在百米左右,具有很强的私密性,朝向、户型设计优秀,是光照充足的四世宽宅。

从内部配置来讲,11号楼较其他产品的定位更加高端一些,建筑面积为140平方米的四房两厅两卫。在屋内朝外看,极目可见有游泳池、网球场等配套设施,前后空间开阔。采用一梯两户的设计,它的确称得上是项目价值的集大成者。

生活包含着诗和远方,即使在平凡生活中,也要有属于自己的精神追求。也许你想要的家,不需要多少繁华,但要交通便利;也许你想要的家,不需要世外桃源,但也要拉开窗帘,有花草草,绿树环绕的美景。

也许你想要的家,该有一点人情味,邻里街坊该如同亲人,让你感到从不孤单,是用最美的空间,安放所有的幸福,在家的任何角落,都能邂逅舒适。

能具备如此多的优势,如果能购买凤凰城11号楼那是一件幸事。它是凤凰城核心价值的体现,舒适度更高,更懂得居住的真正的意义,它从来不只是安身入户的建筑物,而是一座追逐着时间创造美好的神奇空间,倚景观而居,享诗意生活。

步阳·凤凰城一直以来是城南人居品质的风向标,此次11号楼的开售吸引了全城目光,再一次印证了步阳置业的品牌实力与市场号召力。

究竟有何等魅力,让全城为之疯狂?步阳置业对产品有着近乎完美和苛刻的追求。凤凰城作为步阳置业精品系列的代表,本着精品化施工、标准化管理、人性化关怀、环保健康耐久,的精品战略,确保以优质的品质回馈业主。

11号楼更是尽显实力,是佼佼者中的佼佼者,也是步阳置业不断精耕与开

凤凰城一直是城南人居风向标

拓的体现,是开发理念再造匠心的沉淀。加上倾情打造的近5万平方米的欧陆园林景观,小区拥有100多种植被丰富的坡地景观、20多个茂密的林木组团、60多种乔木、30多种灌木。值得一提的是,引进的树种全部为成年树种,彰显出尊贵、精致、气派的欧式风格。

凤凰城项目配套齐全,公办实验幼儿园正式签约入驻,业主子女可优先就读。规划一所品牌幼儿园是规划之初的标配。经过多方考察论证,最终决定与市实验幼儿园牵手。凤凰城也即将

积极落实完善硬件配套,以适应学校的办学要求。此外,解放小学、实验学校、老年大学环伺左右,书香氛围浓郁,可优享优质教育资源。

该项目的区域发展快速,地理位置优越,出城入市极为便捷。其东邻解放南路、体育中心,南为开发中的站前新区,北靠城南路及繁华市区,西接通往金丽温、台金高速公路的五金大道。根据永康城市南延地段的规划,城南板块将被打造成核心的高尚居住中心,一个极具发展潜力的居住新区已经形成。

买房故事



有人说,青春是心中的火焰,短暂却炙热;也有人说,青春是一场盛宴,离奇且疯狂。而有人却说,如今的青春几乎就是一场

关乎于房子的修行,不论你想还是不想,工作稳定、买房结婚才是年轻人按部就班的人生轨迹。花了三年时间,成功选购凤凰城11号楼的胡佩倩今天就来讲讲她的购房故事。

初见胡佩倩,脸上洋溢着幸福的笑容,说起话来轻声细语,文艺范十足。得知记者采访意图后,她一点也不拘

三年,选定凤凰城11号楼

谨,滔滔不绝地讲起了购房经历。

原来想着姑娘买的是婚房,一聊得知,她的宝宝都会叫妈了。胡佩倩准备结婚时,计划买房,他们逛了不少新楼盘和二手房中介推荐的毛坯房,一圈走访下来,凤凰城在她心中留下了好印象。

不过,买房毕竟是大事,一家人也没有马上决定。接下来和婆婆的相处中,婆婆二人相处融洽,婆婆勤快能干,不仅照顾好他们夫妻两人的一日三餐,还把家里打理得整整齐齐。胡佩倩满心欢喜,庆幸自己遇到了好婆婆,舍不得和婆婆分开住。

就这样过了三年,胡佩倩一有时间就一家人结伴去看楼盘。这期间,我市新楼盘如雨后春笋般涌现出来。随着

孩子出生学会了走路,住在开放小区的一家人看着来来往往的车辆,担忧起孩子的安全问题,买套人车分流的房子又被摆到了重要位置。

时隔多年,再来凤凰城,还是有一份亲切感。胡佩倩说,这或许是凤凰城采取现房销售的好处,所见即真实存在。尤其是11号楼推出后,全家人一致举手同意买。

胡佩倩说,新房子建筑面积140㎡,刚好三代人同住。家人最看重的是这里完善的配套设施,婆婆可去农贸市场、华丰菜市场买菜,公公、丈夫可去体育中心健身,孩子可在小区幼儿园上学,加上前往高铁、高速入口都很方便。一句话,安家凤凰城,物有所值。接下来,一家人准备装修入住,开启新的生活。



11号楼俯视大喷泉



标准网球场



标准游泳池